



Заседание, посвященное созданию в школах Кузнецка кадетских классов, прошло в городе в среду, 6 августа. На встрече присутствовали епископ Кузнецкий и Никольский Нестор, руководители отделов администрации и учреждений образования.

Как рассказали ИА «ПензаИнформ» в пресс-службе мэрии, военно-патриотическое направление развивается в школах Кузнецка уже давно. В учебный процесс внедряют азы военного дела, работают секции по пожарно-прикладному спорту, проводятся уроки по основам духовно-нравственного развития.

По мнению главы администрации Кузнецка Сергея Златогорского, дальнейшее развитие направления и создание кадетских классов важно для подготовки юношей к службе в армии.

Проект планируется реализовать с сентября 2014 года.